QUINCENA del 22 de NOVIEMBRE al 5 de DICIEMBRE de 2018

SOLUCION

CIFRAS

ABCD es un numero de cuatro cifras consecutivas (A, B, C, D) A # 0. DCBA es el
numero que resulta al invertir la posicion de estas mismas cifras. el numero de la
tercera linea también tiene las mismas cuatro cifras anteriores pero en un orden
adecuado para que la suma total sea 12300. {Cudl es el nimero de la tercera fila?
éComo lo has descubierto?
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SOLUCION:

Si vamos dando valores a las incognitas y probando hasta que se nos
cumpla la suma obtendremos:

2345

5432

4523
12300

Si empezamos a probar por el 1234, en el segundo intento llegamos a la
solucion.



